

支持郑州轨道交通1号线建设光荣榜

今天是个特殊的日子，郑州地铁1号线正式开门载客，标志着千年古都郑州迈进了地铁时代。
时光似水，岁月如歌。
从2009年到2013年，历时近4年半的奋斗，地铁建设艰辛与豪情共存，艰难困苦，玉汝于成。

几年来，地铁沿线居民、商户、商场、学校、医院、酒店等单位舍小家，顾大家，大力支持，主动搬迁。
几年来，地铁一线的建设者，日夜坚守岗位、默默奉献付出，每一寸隧道都凝聚着他们的汗水和心血。
几年来，地铁沿线办事处、居委会工作者，不辞辛苦，主动

服务，为地铁建设创造了良好的环境。
今天，我们怀着感恩的心，向多年来关心、支持郑州地铁建设的社会各界和广大市民朋友表示衷心的感谢和崇高的敬意！向在过去坚守岗位、默默奉献的建设者、基层工作者及其家人表示亲切的问候和诚挚的祝福！



刘宏泰
轨道公司运营分公司副总经理。完成车辆调试、委外维保、运营安全、应急演练、综合联调、试运营评审等工作。



徐文生
东区分光路办事处柳园口村村委会主任。带头宣传发动群众，带头搬迁，为地铁1号线项目工程顺利建设做出了积极贡献。



殷茂军
郑州市体育馆馆长。从大局出发，对商户做了大量工作，按时搬迁，为地铁1号线建设做出贡献。



高振伟
二七区大学路街道办事处交通新苑社区居民。积极发挥党员带头作用，主动找到社区询问办理搬迁相关手续，号召周边居民响应政策，积极搬迁。



郑麦婷
二七区大学路街道办事处金桥社区居民。在搬迁过程中，以自身行为带动周围，积极配合政府工作。



苏新新
二七区大学路街道办事处金桥社区居民。作为社区搬迁居民，舍小家为大家，大公私支持地铁1号线建设，为顺利搬迁做出了积极贡献。



付利民
二七区大学路街道办事处绿城社区居民。在地铁搬迁中协助社区、搬迁指挥部做了大量的工作，积极配合、带头搬迁，为地铁搬迁的顺利进行做出榜样。



张颖
丹尼斯百货集团行政部副总经理。在地铁1号线搬迁工作中学习，在学习中不断实践。有“忘我”的敬业精神和“细致”的工作态度，在沟通中发现，在细节中突破，最终赢得搬迁户的理解和配合。



宋长润
燕庄村党总支书记。带领燕庄村村民讲原则讲政治，舍小家顾大家，积极支持工程建设。



陈大云
莲花嘉园26号院物业经理。积极协助政府宣传搬迁政策，做到家喻户晓，人人皆知，真正把政策讲到群众心里。



杨振玉
金水区未来路办事处党工委副书记。时刻铭记为人民服务，有福利未享，有难官当，为党和人民承担责任和义务。



王俐娜
兴亚建国饭店工程部总监。积极配合政府工作，舍弃利益，全力支持地铁工程建设。



肖素英
郑州德丰园实业股份有限公司总经理。为支持轨道交通1号线建设，肖素英带领全体员工，克服一切困难毅然把经营红火的公司停业拆除，保证了轨道交通1号线的正常开通。



宋绍臣
西流湖办事处西岗村村民。充分发挥党员干部模范带头作用，带头支持搬迁，并主动到不理解政策的群众家中做思想工作，为轨道交通1号线的建设贡献了自己的力量。



王岗
郑州市第一建筑工程集团有限公司郑州轨道交通一期土建工程06标段项目经理。管理方法得当、技术功底深厚、工作作风务实。



邵昱
中铁电气化局集团有限公司项目经理。带领团队创新施工，合理组织，确保全线通电，各大重点目标工期实现。



方善荣
上海市工程设备监理有限公司/上海申通地铁集团维护保障中心联合项目经理。尽管年纪大，仍坚持去各车站勘察现场，发现问题提出建议及解决方案，工作严谨、爱岗敬业。



顾一心
浙江众合机电股份有限公司项目经理。工作认真负责，有大局观，积极协调各方资源，身先士卒，不计较个人得失，保障项目的顺利开展。



蓝杰
中铁第四勘察设计院集团有限公司机电员工。勤勉尽职，全程深入现场解决施工中的各项问题并配合完成各项竣工验收工作。



李铁军
轨道公司建设分公司副经理。无论路基、车站、管片、隧道、钢轨还是一线工地上，保质保量都倾注着他的心血。



王元厚
轨道公司建设分公司副经理。负责1号线机电安装及调试工作，保证了电通、综合联调、试运行等节点目标。



严文荣
轨道公司质量安全监察部部长。组织完成了1号线一期工程的质量验收和试运营前各项专项验收。



王健
轨道公司建设分公司征迁部部长。轨道建设的先锋队，负责征迁工作，高度负责的为1号线开通做出贡献。



宋柏松
东区分光路办事处马楼村村委会主任。积极发挥党员干部带头作用，带领村民群众大力支持地铁1号线项目建设，做出了积极贡献。



张军伟
郑州市政工程管理处项目经理。为确保地铁1号线顺利通车，从11月7日起带领员工夜以继日奋斗在道路恢复的一线工地上，保质保量提前完成了任务。



马春义
郑州市绿化工程管理处副主任。地铁1号线绿化恢复工程的现场组织者、协调者，日夜奋战在地铁一线，让7万多平方米的绿地在短短数日从图纸上的画变成一个精品亮点。



冯志敏
郑州供电公司配电运检工区工会主席。为了保证郑州地铁1号线用电，克服重重困难，解决无数难题，是郑州地铁1号线用电从无到有的见证者。



李朝阳
郑州供电公司运维检修部员工。经常牺牲节假日时间加班加点，拿着图纸和验收大纲对电气设备进行验收检查，不放过任何一个潜在隐患，力保地铁用上安全、放心电。



蒋峰
郑州自来水投资控股有限公司供水工程管理部副主任。克服同时承担多项重点市政工程任务和家中父亲重病无法照顾等诸多困难，深入实际，加班加点及时解决各类问题。



李永东
东区分市政园林水务局科长。按照进度安排，在15天内完成黄河路、农业路、东风路道路路基及人行道的恢复工作，确保道路按期恢复。



彭林
中原区征收办副主任。奋战在征迁一线，圆满完成了征迁任务，为地铁1号线顺利完工、通行做出了积极贡献。



徐力夫
负责轨道交通1号线二七区项目搬迁全面工作，以身作则，率先垂范，确保项目搬迁工作顺利推进。



郭珊
管城回族区房屋征收与补偿办公室副主任。自轨道交通1号线征迁开始，认真负责，积极协调，按时完成了涉及管城区的征迁任务，保证了各站点顺利建设施工。



杨静
金水区征收办副主任。始终把政策性、法制性和原则性融入人文关怀，讲原则又讲人情，增强政府公信力和亲和力，真正维护和谐，稳定发展大局。



徐玉成
东区分市政园林水务局副局长。负责配合地铁建设进行绿化迁移及恢复等工作。自10月16日进场施工，经过两个月的辛苦工作，把东区分地铁站点建成绿化层次丰富的靓丽景观。

长城房地产公司
在西三环、秦岭路、碧沙岗等车站建设中以大局为重，对涉及本单位的征迁问题，积极配合。

省邮电公司
在医学院站建设中大局意识强，配合辖区办事处，积极做本单位员工动迁工作，带头完成该站的征迁任务。

市体育馆
在人民路建设中，舍小家，顾大家，积极配合搬迁工作，使该站成为全线第一个完成搬迁工作的车站。

燕庄村委会
在燕庄站建设中，积极协调相关村民组，向村民进行广泛深入宣传轨道交通建设工作，得到村民的大力支持，确保了该站的建设进度。

郑州火车站
在轨道1号线隧道下穿火车站施工中，积极沟通上级部门，办理相关手续，全力配合，做好施工安全风险控制。